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COMUNICATO UFFICIALE N.21 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 28/29-3-2015 
 

e adottato i seguenti provvedimenti: 
 

A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
COMINETTI LUCIANO (CBL COSTA VOLPINO BG) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
CALDERA STEFANO (PALLAVOLO VILLANUOVA BS) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già squalificato in gara precedente, (7 penalità). 
GUALTIERI MARCO MICHELE (PAPIRO V.FIUMEFREDDO CT) squalifica per una giornata 
per somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
RUGGIERO SALVATORE (TYA MARIGLIANO 1995 NA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
NUCIFORA GIUSEPPE (PAPIRO V.FIUMEFREDDO CT) per comportamento protestatario nel 
3°set. 
MANISCALCO MARIANO (CAS.DI NUCCI AGNONE IS)  
PISCOPIELLO GABRIEL (CAS.DI NUCCI AGNONE IS) 
ORLANDO SABATO (NOLA VOLLEY 1968 NA) 
ROMANO CARLO (HASTA VOLLEY ASTI) per comportamento protestatario nei confronti del 
2°arbitro nel corso del 5°set. 
CAVALLO FABIO (HASTA VOLLEY ASTI) 
RIPA MICHELE (ASSORETIPMI V.JOVA BA) 
ARZEO MICHELE (TYA MARIGLIANO 1995 NA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
M.ROMA VOLLEY – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in panchina, plurirecidiva. 
AKOMAG BUSSETO PR – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
SPINNAKER ALBISOLA V.SV – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
POL.CASAL BERTONE ROMA – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura, 
recidiva. 
TICOMM&PROMACO GORG.MI – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
LEDLINK PERUGIA – Multa di € 65,00 per assenza del servizio asciugatura, plurirecidiva. 
EDILFOX SOL CAFFE’ GR – Multa di € 65,00 per insufficiente servizio asciugatura, 
plurirecidiva. 
LIB.CASSA RUR.CANTU’CO – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura, recidiva. 
HASTA VOLLEY ASTI – Multa di € 60,00 per aver i propri sostenitori, durante il 4° e 5°set, 
rivolto frasi offensive all’indirizzo della coppia arbitrale. 
 
 Affisso in Roma il 9 Aprile 2015 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  


